

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## A MEGSZOKOTT PROGRAMOKON FELÜL RENGETEG ÚJÍTÁS ÉS MEGLEPETÉS VÁRJA A KILÁTOGATÓKAT A Faluház parkja ad új otthont a karácsonyi vásárnak

Idén tizenegyedik alkalommal rendezi meg Bordány Nagyközség Önkormányzata, valamint a Faluház és Könyvtár a jótekonysági karácsonyi vásárt Bordányban. Idén a vásár a Szent István tér helyett a Faluház parkjában, a szabadtéri színpadnál kerül megrendezésre. December 1-jén gyullad majd meg az első adventi gyertya Bordány adventi koszorúján. Az első gyertyát Farkasné Lippai Ágota intézményvezető, Illés Mária, a Borostyán Dalkör vezetője és Lovai Mihály ügyvezető fogja meggyújtani. Az előző évekhez hasonlóan idén is az óvoda, az iskola és a dalkör ad műsort az adventi vasárnapokon. Első alkalommal a Borostyán Dalkör előadását láthatja a kilátogató közönség az adventi színpadon. A második vasárnapon, azaz december 8-án is 16 órakor kezdődik a színpadi műsor. A gyertyagyújtást követően az Apraja-Falva Óvoda és Bölcsőde nagycsoportosainak előadását láthatják a kilátogatók, valamint vendégünk lesz a Mikulás és Krampuszai. A harmadik adventi vasárnapon december 15-én 16 órától a gyertyagyújtást majd az iskola előadását láthatják az érdeklődők. December 22-én az utolsó adventi vasárnapon Dr. Janes Zoltán atya, Tanács Gábor polgármester, Lajkó Bálint ifjúsági polgármester és Jenei Györgyné a Karitászcsoport vezetője gyújtják majd meg az utolsó gyertyát. A második vasárnapon településünk 2020-as naptárának ünnepélyes bemutatója is megtörténik, így érvényes, 2020-as matricával ellátott BordányKártya felmutatásával egy példány ingyenesen elvihető, ugyanakkor bárki által megvásárolható mindössze 300 Ft-ért a Faluház asztalánál. Természetesen nem csak a vásárokon van lehetőség átvenni és megvásárolni a naptárat, a Faluház nyitvatartási idejében az információs pultnál is bárki hozzájuthat. Mint az eddigi vásároknál, idén is a helyi civil szervezetek és közösségek, valamint az általános iskola osztályai fogadják vásárral a látogatókat, melynek bevételét programjaik megvalósításához használják fel. Az idei vásárban is bemutatkozik a Legjava termékeket gyártó Homokhátság Szíve Zöldség- és Gyümölcsfeldolgozó Szociális Szövetkezet, valamint a CifraSzoba is. Bordányos bögrét a készlet erejéig a helyszínen lehet megvenni 500 Ft-ért, de saját, vagy a korábbi évek bögréi is kihozhatóak. A tallérváltó idén is üzemel, hiszen az eladók többségénél ezekkel a tallérokkal vásárolhatnak a hétvégék során. Egy tallér 50 Ft-ba kerül. A vásáron 2 deciliter forralt bor 2 tallérba kerül, 2 deciliter tea pedig 1 tallér áron lesz kapható. Találkozzunk advent vasárnapjain a Park téren!



## A PÁLYÁZATOKAT LEGKÉSŐBB 2020. JANUÁR 30-ÁN 12 ÓRÁIG LEHET LEADNI AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL Ötletpályázat a régi takarékpénztár épület hasznosítására

Bordány Nagyközség Önkormányzata szeptember végén vásárolta meg a 3A Takarékszövetkezet megüresedett épületét kimondottan olyan céllal, hogy azt a későbbiekben helyi célok megvalósulása érdekében hasznosíthassa. Az önkormányzat legutóbbi ülésén írta ki azt az ötletpályázatot, amely keretében olyan vállalkozást, civil szervezetet keres, akik a településen eddig még nem elérhető szolgáltatásokkal töltenék meg a közösségi teret.

Az önkormányzat az elképzelést a pályázattól függően az épület kedvező rendelkezésre bocsátásával, akár együttműködésben történő működtetéssel is támogatná. Előnyben részesítik azokat az elképzeléseket, amelyek keretében az épület felújítása, kisebb átalakítása is megvalósulhat. Örömmel veszik, ha akár több funkcionális is meg tud felelni az épület, több szolgáltatás válik elérhetővé. Bővebb információ és a pályázat részletes kiírása a [bordany.com](http://bordany.com) oldalon található. A pályázatokat legkésőbb 2020. január 30-án (csütörtök) 12 óráig lehet beadni.



## 2003 ÓTA BIZTOS TAGJA A KÉPVISELŐ-TESTÜLETNEK Kiss-Patik Péter lett az alpolgármester

Bordány Nagyközség Önkormányzatának legutóbbi, november 14-i ülésén választottak alpolgármestert a képviselők. A hagyományoknak megfelelően Tanács Gábor polgármester a legtöbb szavazattal a képviselői székbe beülő képviselőt javasolta alpolgármesternek, akit titkos szavazással meg is választottak a bordányi képviselők. Kiss-Patik Péter az októberi választásokon 743 (81.92%) szavazatot kapott, ez egy hízán ötven szavazattal több, mint az őt követő második helyen bejutott Szilágyiné Tari Gyöngyi szavazatainak száma.

Az alpolgármester a jelenlegi képviselő-testület egyik leggyakorlottabb tagja, hiszen 2003. február 24. óta folyamatosan tagja a testületnek.

## ÍRJ EGY ÜZENETET ÉS PÓZOLJ A LEVELESLÁDÁVAL Mikulás postaládája a Faluházban

A Télapó levelesládája november 27-ig a Faluházba költözött. Nem kell mást tenni, mint levelet írni a Télapónak, pózolni a levelesládával, bedobni a levelet és elküldeni a fotót a Cifra Szoba Facebook oldalára és gyűjteni a lájkokat. A legtöbb szavazatot gyűjtő egy kézzel horgolt rénszarvast kap ajándékba december 6-án. Levélíráshoz fel és ha bedobta a levelet lép be a Könyvtárba is egy olvasnivalóért. November 28. és december 5. között a levelesláda az óvodába költözik.

## TÖBB MÓDON IS SEGÍTHET A RÁSZORULTAKON Angyalbatyukat gyűjt a Karitás

A Katolikus Karitás országos ajándékgyűjtő akciót szervez Kárpátalján élő nehéz sorsú gyermekek számára. A kezdeményezéshez a bordányi Karitás Csoport is csatlakozott, így a felajánlások Bordányban is leadhatók.



Az ajándékozás menete: Válogass össze jó állapotban lévő játékokat vagy könyveket, apró ajándéktárgyakat, édeséget, pipereholmikat. Tehetsz bele személyes üzenetet, jókívánságot, képeslapot vagy rajzot is. Ezután keress egy dobozt, amibe beleférnek ezek. (Ha nincs dobozod, hozd el zacskóban a gyűjtőpontra és mi bedobozoljuk! Kérjük ne tegyél a dobozba romlandó, törékeny vagy folyékony ajándékot! Hozd el a dobozt 2019. november 28-ig az Ádám Jenő Általános Iskola titkárságára vagy a bordányi plébániára! Adhatsz angyalbatyut online adományozással is: [www.karitasz.hu](http://www.karitasz.hu). Segíthetsz a 1356-os adományvonal hívásával is (500 Ft/hívás). Bővebb információ Jenei Györgyné Zsuzsától kérhető személyesen vagy a +36 30/621-6375-ös telefonszámon.

## KOSZORÚK MEGSZENTELÉSE A TEMPLOMBAN Adventi koszorúkötés a Plébánián

A bordányi Egyházközség adventi koszorúkötésre hívja és várja az érdeklődőket november 30-án (szombaton) 14 és 18 óra között a Plébániára! Családonként egy koszorú megkötéséhez biztosítanak anyagokat (koszorú alap, 3 lila és egy rózsaszín gyertya, díszítő anyagok), de saját kellékek is felhasználhatóak. A program ideje alatt a gyermekeket kézműves programokkal, mézeskalács sütéssel várják. A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Jelentkezni a [bordanyiplebania@gmail.com](mailto:bordanyiplebania@gmail.com) e-mail címen, a Szent István Király plébánia Bordány Facebook oldalán, illetve Gábor Tamásnál vagy Bálintné Gyuris Ágnesnél lehet november 27-ig.

December 1-jén, vasárnap a 9:30-kor kezdődő szentmisén a templomba elhozott családi adventi koszorú megszentelésére kerül sor.



## Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

<b>Hétfő</b>	
1 Húsgombóc-leves	A Brokkolis tejszínes csirkemell tésztával B Házi disznótoros vegyes körettel
2 Tejfőlés gombaleves	C Rántott sajt rizszel, tartármártás
<b>Kedd</b>	
1 Magyaros zöldborsóleves	A Szezámos rántott borda petrezselymes bulgurral, vegyes vágott B Csirkepaprikás tésztával
2 Madártej leves habgaluskával	C Rakott karfiol
<b>Szerda</b>	
1 Sertéshús-leves	A Paradicsommártás főtt hússal, törtburgonya B Mustáros-tejfőlés tokány makaróni tésztával
2 Zöldbableves tojással	C Sajttal töltött csirkemellfilé rántva rizi-bizivel, befőtt
<b>Csütörtök</b>	
1 Zöldségleves csurgatott tésztával	A Roston csirkecomb filé burgonyapürével, majonézes céklasaláta B Leccsós borda tarhonyával
2 Sütőtök krémleves pirított tökmaggal	C Gombapaprikás galuskával
<b>Péntek</b>	
1 Sertésraguleves	A Diós metélt B Sonkás tejfőlés penne
2 Marhagulyás	C Csülökpörkölt sós burgonyával, káposztasaláta

Ingatlana, járműve, terménye vagy bármi más eladóvá vált, esetleg hirdetni szeretné vállalkozását?  
 Ne feleddje - apróhirdetéseit 500 Ft ellenében megjelentetjük és 1250 háztartásba juttatjuk el  
 Bordány legnépszerűbb heti és havi lapjában!

<b>IDŐJÓS</b> A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	<b>Hétfő</b> 11°C / 4°C Elvétve felhős	<b>Kedd</b> 10°C / 4°C Elvétve felhős	<b>Szerda</b> 13°C / 7°C Elvétve zápor
	<b>Csütörtök</b> 12°C / 6°C Elvétve zápor	<b>Péntek</b> 13°C / 3°C Elvétve felhős	<b>Szombat</b> 11°C / 4°C Elvétve felhős